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Anfrage der AfD-Fraktion vom 07.03.2019; ANF/1595/2019
Sehr geehrte Frav Weegels,
zu |hrer Anfrage nehme ich wie folgt Stellung

Welche Modelle eines ,Frauentaxis” wurden bislang iiberlegt und ausgearbeitet?
Es werden derzeit unterschiedliche Modelle geprift.

Die Modelle unterscheiden sich insbesoridere hinsichtlich der Frage, ob das Frauennachttaxi
ausschlieBlich telefonisch zu bestellen ist oder ob das Angebot auch per Zuruf in Anspruch
genommen werden kann. Auch wiére es méglich, dass das Taxi als Sammeltaxi von einem
bestimmten Ort abfdhrt. Auch wére zusétzlich eine Bestellung Uber die Busfahrer*innen der
Nachtbusse denkbar.

Auerdem ist zu kléren, zu welchen Uhrzeiten das Taxi zur Verfigung steht, welche Entgelte
erhoben werden und welche Mdglichkeiten der Abrechnung es fir die Befdrderungsunternehmen
mit der Stadt gibt.

1. Zusatzfrage: Hat der Magistrat bereits die Bereitschaft drilicher Minicar- und Taxiunternehmen
abgefragt?
Ja, die Bereitschaft wurde bereits abgefragt.

2. Zusatzfrage: Sollten die vorangegangenen Fragen mit einem Negativbescheid beantwortet
werden, ab wann kdnnen wir mit einem Fortschritt in er Bearbeitung der Thematik ,Fraventaxi”
rechnen?

Mit freundlichen Griiflen

Dietlind Grabe-Bolz
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Verteiler:

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Fraktion Bindnis 90/Die Griinen
AfD-Fraktion '

Fraktion GieBener Linke

FW-Fraktion

FDP-Fraktion

Fraktion Piratenpartei/Birgerliste GieBen
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